

Магнитогорский Металл

Выходит с 5 мая 1935 года
Цена договорная

№ 115 (11314)
14 октября 2004 года
ЧЕТВЕРГ

городская газета



Маршрутки пошли в наступление

Нация сирот

Отсутствие государственной программы планирования семьи увеличивает число отказных детей

На прошлой неделе в родильный дом привезли женщину и ребенка. Среди ночи девочка была разбужена криком влюбленного (!) родившегося у нее дитя. За этим, далеко не единственным, примером случайных родов, стоит серьезная проблема планирования семьи. Но прежде чем обратиться к этой проблеме, разберемся, насколько вообще действенна государственная система защиты детства. Разговор пойдет о социальных сиротах, которые живут на иждивении государства.

У них детей жизнь хуже собачьей

В Воинском детском доме № 1 воспитываются 63 малыша. Родителей нет лишь у 13. Как правило, эти дети больны, — продолжает она. — В том же детском доме у 97 процентов ребятшек отмечается умственная отсталость депривационного характера. Это задержка психического развития, которая вызвана отсутствием родительского внимания. К школе усиленно специалистами этот диагноз удается снизить почти у трети воспитанников.



Но как обстоят дела с дальнейшей заботой о выпускниках социальных учреждений? После того как воспитанник переагнет порог совершеннолетия, он оказывается либо на улице, если родственники благополучно пропали, либо в квартире тех же родителей-алкоголиков. Через годик-другой повзрослевшие выпускники приводят в детские дома уже своих ребятшек. Наука доказала, а жизнь подтверждает, что родительский инстинкт у человека не врожденный, а приобретенный. Так появляются династии сирот. Заметим, что мэр Москвы Юрий Лужков пытается остановить эту практику: всем выпускникам интернатов он выделяет однокомнатные квартиры. Правда, с одним условием: до 23-летнего возраста бывший выпускник не может

идет воспроизведение себе подобных, — отмечает Ирина Рогожина. — У девочки умственная отсталость в степени дебильности, и она тоже пойдет в коррекционное учреждение. Вот и корень сиротской проблемы — необходимость планирования семьи на государственном уровне. Отсутствие такого планирования и контроля со стороны государства позволяет женщинам с заметными психическими отклонениями заводить потомство, воспроизводя себе подобных. Не пора ли обществу решить вопрос о принудительной стерилизации и этих женщин, и тех, кто ведет асоциальный образ жизни? Предуки волю: «Негуманно! Вы вмешиваетесь в частную жизнь человека!» Но почему гуманность примеряется только к беспутным дамочкам? Ведь в магнитогорских

детдомах уже воспитываются по шесть, семь сестер и братьев из пьющих семей, которые поставили деторождение на конвейер. Для таких декларируемых особой воспроизведения потомства — следствие сексуального инстинкта. — Может быть, принудительная стерилизация — это жестоко по отношению к неупутной мамаше, но по отношению к неродившемуся ребенку — это гуманно, — считает Ирина Рогожина. — Эти дети не нужны родителям, и государство, как бы оно ни старалось, сколько бы денег ни тратило, не восполнит нормального родительского воспитания. Кроме того, среди детей-сирот полно имбицилов, которых мы вынуждены содержать в обычных детских домах.

Окончание на 3-й стр.

ПОРТФЕЛЬ НОВОСТЕЙ

Британцы в гостях

Вчера в Магнитогорском металлургическом комбинате побывала деловая делегация Великобритании, возглавляемая генеральным консулом этой страны в Екатеринбурге Линдой Кросс.

Представители крупнейших британских фирм, занимающихся разработками технологий и производством оборудования для металлургических предприятий, познакомились с основными цехами ММК, встретились со специалистами комбината и провели небольшую презентацию своих фирм.

В Магнитогорск гости из Великобритании прибыли еще во вторник вечером из областного центра, где провели первые два дня своего четырехдневного визита на Южный Урал. В состав делегации вошли в том числе специалисты компании VAI UK — британского подразделения международной корпорации Voest Alpine, а также фирмы Donaldson, специализирующейся на выпуске промышленных фильтров. В Челябинске англичане встретились не только с местными промышленниками, но и с представителями областных правительства и Законодательного собрания.

В Магнитку британцы приехали по собственной инициативе, но не с пустыми руками: привезли высокие технологии, пылеулавливающие фильтры и технику. Англичане предложили магнитогорским металлургам несколько совместных проектов на основе новейших разработок в области производства металлопроката. Деньгами гости пока готовы делиться не столь охотно, как технологиями и оборудованием. Но, кто знает, может, вслед за бизнесменами из Великобритании в Магнитогорск придет и инвестиция.

Нынешний визит может стать последним для генерального консула Соединенного Королевства Линды Кросс, успевшая поработать в 10 странах мира, заканчивает дипломатическую работу на Урале. В январе истекает контракт, и британская подданная возвратится домой. Поездка в Россию, по словам госпожи Кросс, оказалась самой продолжительной и приятной — почти 4 года она возглавляла Британское генеральное консульство в Екатеринбурге. Несколько раз наведывалась в Челябинск, говорит, что здесь у нее даже появились друзья. На ММК Линда Кросс впервые побывала в январе 2003 года.

Владислав РЫБАЧЕНКО.

В Южноуральск — с ветерком

Вчера официально открыт новый участок дороги Южноуральск—Магнитогорск между Солодянской и совхозом Нагайбакский.

Десятки километров участка строили почти четыре года, — говорит главный инженер ДРСУ ЗАО «Южуралавтобан» Александр Николаев. — Заказчиком выступило главное управление дорожного хозяйства Челябинской области. Это единственный участок дороги первой категории в окрестностях Магнитогорска.

Уникальность дороги в том, что на ней открыто четырехполосное движение транспорта — по две полосы в каждую сторону. Ширина полотна составляет 27,5 метра. Встречные потоки разделяет специальная разделительная полоса, поэтому опасность лобовых встречных аварий на данном участке сведена к минимуму.

В планах Южуралавтобана — дальнейшее строительство качественной дороги в направлении Южноуральска. Но будет ли продолжение дороги первой категории, зависит от финансирования.

Алексей ДУЗЕНКО.

Fitch Ratings подтверждает...

Международное рейтинговое агентство Fitch Ratings объявило о подтверждении приоритетного необеспеченного рейтинга «ВВ-» (ВВ минус) Магнитогорского металлургического комбината. Прогноз по рейтингу — «Стабильный».

Fitch Ratings отмечает, что ММК смог использовать как преимущества положительной динамики цен на международном рынке стали в 2003 году, так и преимущества географической близости к растущему рынку Китая, куда Магнитка поставила в прошлом году 30 процентов от общего объема своего экспорта и около 60 процентов от экспорта в страны Азии. В то же время на внутреннем рынке, по мнению аналитиков агентства, комбинат обладает ограниченными возможностями контроля над поставками сырья, что может ограничить те преимущества, которые он имеет благодаря низкому затратному производству. Рейтинг «ВВ-» отражает адекватные финансовые показатели ММК и возможности доступа на рынок капитала, а также планы по переходу на более высокий объем производства товаров с добавленной стоимостью для поддержки роста выручки.

Прогноз «Стабильный» отражает ожидания Fitch, считающего, что ММК продолжит получать выручку, в основном, от продаж на внутреннем рынке с учетом дальнейшего роста российской экономики. Также прогноз учитывает неопределенность, связанную с планируемой приватизацией государственного пакета акций ОАО «ММК» в четвертом квартале 2004 года.

Поздравляю мусульман!

Ассаламуалайкум ва рахматулла ва баракату!
Дорогие мусульмане города Магнитогорска! Поздравляю всех со святым месяцем Рамазан, который наступает завтра, 15 октября. Дай Аллах нам силу, терпение и смиренность в сердцах с честью выполнить одно из обязательных для мусульман действий — уразу. Да благословит нас Всевышний на добрые дела. Амин.

Ульфат-халжи ШАКИРОВ,
имам-мухтасиб Магнитогорска.

Как там на улице?

	четверг	пятница	суббота
температура, °С	-4 -6	-3 -2	-1 +1
осадки			
атмосферное давление	720	727	731
направление ветра	С-З	С-З	З
скорость ветра	5-9 м/с	3-6 м/с	3-6 м/с

Магнитные бури: 18, 21, 25, 28 октября.

БЕГУЩАЯ СТРОКА

Рашников

Вчера генеральному директору ОАО «ММК» Виктору Рашникову исполнилось 56 лет. Первыми его поздравили коллеги по работе, члены правления и совета директоров, профсоюзный комитет и совет ветеранов. В адрес именинника поступили многочисленные поздравительные телеграммы от российских и зарубежных деловых партнеров, от политиков и общественных деятелей.

Поезда

С 2006 года между Москвой и Санкт-Петербургом начнут курсировать поезда, состоящие из двухэтажных вагонов испанского производства. Стоимость такого вагона составляет 1,9 миллиона евро, что существенно выше цен на аналогичную отечественную продукцию. Но при этом у нового поезда больше вместимость и дольше срок эксплуатации.

Туркменбаши

В России стало еще одним академиком больше. Академия проблем безопасности, обороны и правопорядка РФ приняла Сапармурата Ниязова в свои ряды, сделав его профессором и действительным членом. Кроме того, президент академии Шевченко наградила Туркменбаши орденом Петра Великого I степени — за «большой личный вклад в обеспечение стабильности и благополучия в Туркменистане».

Звезды

Комиссия по рассмотрению заявок на закладку памятных плит на «Площади Звезд» сообщает, что закладка Звезд в честь олимпийского чемпиона Игоря Крацова состоится в субботу, 16 октября, в 15.30, с участием ООО «Эпицентр».

ФРАЗА

Отношения между родителями и детьми так же трудны и столь же драматичны, как отношения между любящими.

Андре МОРУА.

ЦИФРА

Столько зерна собрано в России на 5 октября, что на 9,2 миллиона тонн больше, чем на аналогичную дату 2003 года.

79,3
млн. тонн

«Лукойл» продали! На очереди Магнитка

ПРИВАТИЗАЦИЯ



он, открытый по составу участников и по форме подачи предложений о цене акций. На аукцион выставлены 64638729 обыкновенных именных акций, что составляет 7,59 процента уставного капитала. При общей номинальной стоимости акций 1615968 рублей 22,5 копейки начальная цена продажи пакета акций была установлена в размере эквивалентном 1928000000 — одному миллиарду девятистам двадцати восьми миллионам долларов США. По результатам рассмотрения представленных документов комиссия допустила к участию в аукционе трех претендентов: компанию «Спрингтайм Холдингз Лимитед», ЗАО «Акционерный коммерческий банк «Промсвязьбанк» и ЗАО «Промрегион Холдинг». Победителем аукциона признана компания «Спрингтайм Холдингз Лимитед», предложившая за выставленный пакет акций 1988000000 долларов.

Как уже сообщалось, российский премьер-министр Михаил Фрадков подписал распоряжение о продаже в 2004 году принадлежащих государству 17,84 процента акций Магнитогорского металлургического комбината. Государство может получить от этой сделки около 500 миллионов долларов, полагает источник в Минэкономразвития РФ. Основным конкурентом Магнитки в борьбе за госпакет акций выступает Стальная группа «Мечел».

Таким образом, если действительно распоряжение о продаже госпакета

ММК подписано, то следует ждать официальной даты торгов. По всей видимости, потенциальные участники аукциона морально и материально готовы.

Проконсультировав ситуацию мы попросили начальника по работе с акционерами ОАО «ММК» Валентину ХАВАНЦЕВУ:

— Вам известно о якобы подписанном распоряжении об условиях приватизации ОАО «ММК»?

— 6 октября заместитель руководителя Росимущества Людмила Приданова подписала распоряжение об условиях приватизации акций ОАО «ММК». Акции будут проданы единым лотом на аукционе с открытой формой подачи предложения о цене, так же, как и в случае с «Лукойлом».

— Как известно, Владимир Путин в новом указе включил ММК в число стратегических предприятий. Если распоряжение об условиях продажи появилось, то какова дальнейшая процедура подготовки к торгам?

— После выхода распоряжения Росимущества, госпакет будет передан в Российский фонд федерального имущества, который и занимается проведением торгов. К тому времени будут известны результаты оценки акций, проводимой независимым оценщиком. РФФИ уже получил необходимые для оценки документы. После согласования оценочной стоимости представителями Росимущества, РФФИ и Минэкономразвития будет

Алексей ДУЗЕНКО.